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§ 1 
Fastställa dagordning och dag för justering samt utse 
justerare  
  
Anmäldes att protokoll från stadsdelsnämndens sammanträde 
den 15 december 2022 hade justerats den 16 december 2022. 
Ordföranden tillkännagav att protokoll från dagens sammanträde 
skulle justeras den 3 januari 2023. Henrik Sjölander utsågs att 
jämte ordförande justera protokollet 
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§ 2 
Val till stadsdelsnämndens sociala delegation 2023  
KUNG 2022/478 
 

Beslut  
  

1. Till ordinarie ledamöter (fem) i sociala delegationen utses:  
 
Johanna Karlsson (S), Nick Rejimand (S), Marie-Louise 
Siverstrand (V), Lou-Ann Wejke-Norberg (M) och Rickard 
Ydrenäs (L).  
 
  

2. Till ersättare (fyra) i sociala delegationen utses: Christina 
Winroth (S), Mats Hedman (MP), Anette Nordvall (C) 
och Kjell-Åke Karlsson (M). 
 
  

3. Ersättarna inträder för tjänstgöring i följande ordning: 
 
För ledamöterna Karlsson, Rejimand och Siverstrand 
ersättarna Winroth, Hedman, Nordvall och Karlsson. 
För ledamoten Wejke-Norberg ersättarna Karlsson, 
Nordvall, Winroth och Hedman. 
För ledamoten Ydrenäs ersättarna Nordvall, Karlsson, 
Hedman och Winroth. 
 
  

4. Till ordförande och vice ordförande i sociala delegationen 
utses Johanna Karlsson, ordförande, och Lou-Ann Wejke-
Norberg, vice ordförande. 
 
  

5. Instruktion för sociala delegationen fastställs enligt bilaga. 
  
 
  
Max Almflod (SD) lämnade följande särskilda uttalande: 
  
Sverigedemokraterna har inte tilldelats någon plats i nämndens 
sociala delegation. Detta trots att partier med lägre valresultat fått 
platser. Det bör finnas en tydligare koppling mellan det 
demokratiska valresultatet och den efterföljande representationen 
och tillsättningen i nämnder, beredningar, delegationer och utskott. 
  
Sverigedemokraterna är idag ett av Sveriges och Stockholms största 
partier. Många stockholmare röstar på Sverigedemokraterna, och 
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därutöver sympatiserar ännu fler med vår politik. Det gynnar 
kommuninvånarna att nämnderna och dess utskott har en bred 
politisk förankring i de beslut som tas och det skulle i stort öka 
förtroendet för nämndens arbete. 
  
Mot bakgrund av ovanstående anser vi att det är rimligt att 
Sverigedemokraterna, likt övriga partier, tilldelas en plats i den 
sociala delegationen. Vi ställer oss positiva till att inför nästa år 
utöka antalet ledamöter och ersättare i den sociala delegationen med 
hänvisning till att partierna som finns representerade i nämnden har 
ökat. 
  
 
Handlingar i ärendet 

 KUNG 2022/478-1 Val till stadsdelsnämndens sociala 
delegation 2023 
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